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Ata da 15ª Reunião Ordinária   da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos Silva. Calçado 12/06/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17h (dezessete horas) do dia 12 de Junho de dois mil e vinte e três 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 

Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 

Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos 

Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro 

secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 

presença dos senhores vereadores: Maria Zenilda da Silva, Dogival 

Antonio do Nascimento, José vieira de Souza Neto, Carlos Roberto da 

Silva, Marcone Ferreira da Silva Alderi Cordeiro da Silva. O presidente 

abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o 

vereador Marcone Ferreira da Silva para fazer a Leitura de um texto 

Bíblico o qual foi Lido “ O Senhor é minha força e meu escudo,é nele 

que meu coração confia.Si 28.7” Em seguida o senhor presidente pediu 

que fosse feita a Leitura da Ata da Reunião Anterior, feita a Leitura a 

mesma foi colocada em votação e foi aprovada por Unanimidade. 

Logo a seguir o presidente pediu que fosse registrado todo o 

expediente, Requerimento nº 02/2023 do vereador Marcone Ferreira da 

Silva, Projeto de lei nº 04/2023 do Executivo com a ementa “Convalida 

os efeitos do decreto Municipal nº 017/2017, e dá outras providencias. ” 

Em seguida a palavra foi passada para os vereadores inscrito no 

expediente, e o vereador Marcone Ferreira usou a tribuna saudou a 

mesa e os demais presentes na reunião e começou seu discurso 

falando, do cemitério são José que estar impossível de enterrar 

alguém, disse que é constrangedor, e  no momento de tanta dor, 

ainda ter que passar pela dificuldade de enterrar seus antes queridos 

naquele local, ali não tem mais condições de enterrar mais ninguém, 

as autoridades tem que tomarem providencias sobre esta situação, eu 

sei que tem muita gente que insiste em enterrar seu falecido lá, mais os 

responsáveis tem que conscientizar essas pessoas de que estar 

impossível de se fazer isso, temos o cemitério novo que é uma opção, 

lá pode-se fazer o certo organizar deixando o espaço certo de uma 
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cova para outras ,como em  vários lugares  por ai. Em seguida a 

palavra foi passada para o vereador Cleidson Arnobio que usou a 

tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e começou 

agradecendo a todos que se solidarizaram com a dor da sua família 

pela perca irreparável do seu tio que faleceu, no dia 07/06/2023. O 

vereador falou sobre as estradas citou que na pitombeira se não for 

feito de imediato os serviços necessários, vai ficar muito difícil de se 

transitar em vários lugares, disse o vereador que tem trechos que se 

não for feito agora vai ficar difícil de fazer, e vai ficar intransitável. Em 

seguida a palavra foi passada para o vereador Dogival Antonio que 

usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 

começou falando! Do cemitério são José, disse que estar superlotado, 

que esta muito difícil de sepultar pessoas lá, sugeriu que o pessoal 

sepultasse seus ante-queridos no cemitério novo, disse que só falta 

organização. Falou também de um requerimento que ele fez já algum 

tempo  que foi requerendo que tivesse aqui em nosso município uma 

maquina de reio-x e uma maquina de fazer ultra-som esse 

requerimento já faz mais de dois anos que eu  fiz, mais até agora nada 

foi feito, ficou esquecido, por isso eu estou hoje relembrando para que 

ele possa ser executado pelo  o gestor , e para o bem de toda a 

população. Em seguida o senhor presidente se pronuncia e diz que o 

cemitério novo foi construído na gestão em que ele era o vice prefeito,  

disse que já era pra ter inaugurado desde aquela época, mais não foi 

e agora foi feito novamente uma reforma lá e estar pronto para ser 

feito os sepultamento, porque realmente o são José não suporta mais. 

O presidente falou também das estradas, disse que o secretario estar  

trabalhando muito mais realmente ainda tem vários lugares que tem 

que ser feito antes que chova muito e fique pior a situação. Falou sobre 

o requerimento do vereador Doge, disse que estar na hora de falar 

com o prefeito e reforçar novamente para que ele traga para o 

município este serviço que será muito útil e necessário para toda a 

população deste município.  Em seguida o presidente passou para 

ordem do dia e colocou em discussão o requerimento do vereador 

Marcone Ferreira da Silva, e o mesmo usou a tribuna para defender seu 
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requerimento, o vereador fez um breve comentário sobre seu 

requerimento explicou como deveria ser o procedimento no sábado 

dia da feira, e também detalhou como poderia ficar o trânsito no 

centro nos outros dias normais. Em seguida o vereador Carlos Roberto 

se pronuncia e faz também um breve comentário a respeito deste 

requerimento, e diz que devemos começar a multar as irregularidades, 

quando isso acontecer ai todo mundo faz o certo, disse que temos que 

valorizar nossa cidade, disse que não é porque nossa cidade é 

pequena que não possa ser valorizada não, disse que o requerimento 

do seu colega é muito louvável. E não tendo mais quem queira discutir 

o requerimento foi para a votação sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida o presidente colocou em segunda discussão o projeto de 

Lei nº 06/2023 do executivo, não ouve discussão e o projeto foi para a 

segunda votação sendo aprovado por unanimidade. E não havendo 

mais matéria a ser discutida ou votada em nome de Deus o todo 

poderoso o senhor presidente encerrou a reunião. Calçado 12 de 

Junho de 2023.   
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